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Качество современного образования в большой степени зависит от профессионального роста педагогов. Сегодня педагоги находятся в  неопределенности: вносятся изменения  ФГОС НОО, ООО; нет четких методических рекомендаций по формированию функциональной грамотности; возникают проблемы при использовании цифровых технологий; рост требований к современному образованию и многое другое. 
Современной общеобразовательной школе, необходим  учитель с новым педагогическим мышлением, высокой информационной культурой, способный к рефлексии, постоянному анализу результатов собственной деятельности, стремящийся к непрерывному развитию и саморазвитию. Грамотно выстроенная методическая работа в школе  позволяет решить вышеизложенную задачу. Использовать в работе успешные практики других школ по развитию системы профессионального роста учителей в полном объеме, мы не можем, так как наша школа сельская, малокомплектная и имеет ряд особенностей.
К особенностям нашей школы относятся: отсутствие параллельных классов; объединение начальных классов в классы-комплекты; многопредметность и многопрофильность преподавания (многие учителя ведут предметы не по своей специальности); выполнения школой многочисленных социально педагогических функций; «педагогическое одиночество» – ситуация, когда при транспортных трудностях учителя не всегда имеют возможность изучения  успешного опыта  своих коллег. 
Поэтому цель нашей практики: поиск эффективных форм методической поддержки педагогов в повышении их профессиональной компетентности в вопросах качественного осуществления образовательного процесса.
С 2019-2020  школа работает над поиском эффективных форм сопровождения педагогов. Проведенный в этот период  анализ показал, что работа ШМО в традиционной форме малоэффективна. И администрацией школы принято решение об организации методических площадок, цель которых изучение успешных практик других школ по внедрению инновационных технологий, изучение и апробация выбранных  технологий в учебный процесс. 
Работа методических площадок по внедрению инновационных технологий в школе включает в себя следующие этапы:
- изучение педагогами методической литературы по теме  площадки, теоретических основ методики (через теоретические и практические семинары, педагогические мастерские);
- подготовка и проведение мастер-классов, демонстрирующих различные варианты применения изучаемой технологии и их обсуждение (через создание временных творческих групп педагогов, работающих над одинаковыми образовательными задачами);
- практическая работа по введению инноваций в педагогический процесс, осуществление коррекции, самоанализ профессиональной деятельности;
- сбор, анализ, систематизация опыта работы, создание банка данных об эффективных изменениях в педагогической практике и их результатах.
Проведены следующие методические площадки: «Системно-деятельностный подход - основа ФГОС», «Развитие  читательской грамотности  средствами современных педагогических технологий", «Карта понятий - техника внутришкольного оценивания, ориентированная на знания», «Творческая мастерская».  
Данная практика работы обеспечила получение следующих результатов:
- развитие личностных качеств педагогов: открытости, диалогичности, готовности изменениям;
- овладение учителями новыми теоретическими знаниями в соответствии с требованиями профессионального стандарта, современными образовательными технологиями;
- создание условий для роста профессионализма учителей и готовности внедрять в образовательный процесс инновационные технологии, приемы для повышение качества обучения и воспитания обучающихся.
	Проведенный внутренний мониторинг предметных и метапредметных результатов показал, что уменьшилось число обучающихся с низкой мотивацией, повысилось качество образования, удовлетворенность родителей и детей образовательным процессом составила 92%. Но в то же время выявилась новая проблема. Педагоги школы распределились по трем группам:
1. педагоги, реализующие  образовательную программу школы, которые не видят свои профессиональные дефициты;
2. педагоги, реализующие   инновационную деятельность; 
3. педагоги, которые  самостоятельно решают задачи выбора и профессионального саморазвития. 
И каждой группе педагогов необходима особая форма методического сопровождения.
Для подтверждения полученных результатов, администрация школы приняла следующее решение: провести всестороннюю диагностику профессиональных дефицитов педагогов с использование цифровых сервисов. 
В работе использовались: 
1.Диагностика профессиональных затруднений педагогов на платформе Яндекс учебник. Интенсив Я-учитель 3.0    https://yaychitel.ru/intensiv ;
2.Цифровая экосистема ДПО Академии Минпросвещения России https://education.apkpro.ru/diagnostics;
3.Для выявления профессиональных дефицитов в области достижения образовательных результатов используется «Карта анализа современного урока» и электронные листы анализа (Актион образование)    https://e.zamdirobr.ru/761250. 
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Для организации работы в этом направлении администрация школы приняла решение об организации системы наставничества, как инструмента в профессиональном развитии педагогов и развития их профессиональных компетенций.  Наставничество пары  «Педагог-педагог» определило  взаимодействие, при котором один из педагогов имеет более высокий уровень профессиональной компетенции, оказывает методическую помощь педагогу, имеющему профессиональные затруднения. В основе деятельности лежит принцип конструктивного партнерства и взаимообогащения каждого участника наставничества, передача личностного и практического опыта от педагога к педагогу.
Анализ проведенной работы показал, что принятые управленческие решения были своевременны и актуальны. За последние два года результаты итоговой аттестации в 9 классе выше районного и краевого по предметам по выбору. Удовлетворенность родителей качеством образовательного процесса составило 100%.Сократилось число обучающихся с низкой мотивацией.
